
 
Декларація співпраці міст Польщі та України 

Київ, 8 листопада 2022 р. 
 

Від імені мешканців наших міст і територіальних громад ми, мери польських та українських міст, 
заявляємо про готовність налагодити ще тіснішу співпрацю для безпеки людей, відновлення миру 
в Європі та швидкого підтвердження членства України в Європейському Союзі.  

Ми рішуче засуджуємо злочини путінської Росії та вимагаємо негайно припинити загарбницьку 
війну, припинити порушення Російською Федерацією міжнародного права та прав людини. У ці 
темні для історії людства дні ми заявляємо, що будемо підтримувати дружбу та тісну співпрацю 
наших міст. Наш повсякденний обов’язок – забезпечити гідні умови життя для всіх мешканців, 
незалежно від їхнього походження. Зокрема, ми докладемо всіх зусиль, щоб наші міста 
залишалися безпечним притулком для жінок і дітей, які змушені тікати від жахіть війни. 

Висловлюючи своє захоплення та повагу до героїзму захисників України, ми заявляємо про нашу 
готовність активно працювати разом над відновленням зруйнованої інфраструктури України. Як 
міські голови, ми щодня відповідаємо за забезпечення водою, теплом та електроенергією, 
ефективний транспорт і навколишнє середовище. Саме ці речі є визначальними для життя людей 
у місцевих громадах. Тому агресор, бажаючи компенсувати військові невдачі, розпочав 
варварське руйнування необхідної для життя інфраструктури. Ми зробимо все можливе, щоб 
спільно подолати наслідки цих актів терору проти жителів вільної країни. 

Тому ми декларуємо ще тіснішу співпрацю у відбудові ключової інфраструктури українських міст 
та в наданні допомоги, необхідної для подолання криз, а також для того, щоб усі тимчасово 
переміщені особи, як в українських, так і в польських містах, гідно пережили війну. Ми заявляємо 
про готовність розвивати вже налагоджені контакти, будувати такі форми співпраці, які дозволять 
мерам міст України та Польщі ефективно ділитися компетенціями та можливостями, в тому числі 
в рамках спеціалізованих робочих груп, стажувань та спільних проектів. Ми знаємо, що 
спеціалісти з польських та українських міст можуть багато чому навчитися один в одного, і ці 
знання стануть нам у нагоді, коли ми разом будуватимемо добробут розширеного Європейського 
Союзу. 

З думкою про наше спільне майбутнє ми також наголошуємо на пріоритетах дня сьогоднішнього. 
Україна потребує більше допомоги, щоб мати можливість ефективно захищатися. Мери наших 
міст зобов’язуються робити все від них залежне, щоб зберегти та розвинути підтримку України 
всіма країнами Європи. Україна ніколи не буде самотньою!

 
Тадеуш Трусколаський, голова Унії Польських Метрополій, 

мер Білостоку 

 
Зигмунт Франкевич, голова Асоціації Польських Міст 

Александра Дулькевич, голова робочої групи Комітету 
Регіонів ЄС з питань співпраці з Україною, мер Гданська 
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